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Valeurs moyennes pour cette carte

Coordonnées géographiques :

Quadrillage :

Altitudes en pieds

Systeme de rétérence géodésique nord-américain, 1927
Projection transverse de Mercator

EQUIDISTANCE DES COURBES 50 PIEDS

CONTOUR INTERVAL 50 FEET
Elevations in Feet above Mean Sea Level
North American Datum 1927
Transverse Mercator Projection
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POUR UNE LISTE COMPLETE DES SIGNES, VOIR AU VERSO

Sdeterre Lo
. sentier, percée ou portage ......

FOR COMPLETE REFERENCE SEE REVERSE SIDE

trail, cut line or portage .................

carttrack ...



